



04

апр

2018

15:58

Лучшим арбалетчиком России стал ставрополец

👤 КРИСТИНА ТОМИЛИНА | ⚪ ПЕЧАТЬ | ⚪ ЭЛ. ПОЧТА

Триумфатора соревнований зовут Яков Авдеев.

Накануне он выиграл первенство страны среди юниоров.

Состязания проходили в Волоколамске Московской области. В борьбу за награды вступили свыше 160 участников. Арбалетчики представляли 19 регионов страны.

Студент ставропольского аграрного университета Яков Авдеев одержал уверенную победу среди юниоров в упражнении АП-18 – арбалет полевой, дистанция 18 метров, 60 выстрелов. С результатом 598 очков из 600 он стал обладателем «золотой» медали.

В пресс-службе вуза отметили, что будущий аграрий обошёл своих основных конкурентов из Санкт-Петербурга, Москвы и Московской области. Следующий старт ждет ставропольского арбалетчика в конце апреля в Коломне.

📂 Физкультура и спорт